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Vážený účastník obecnej káblovej televízie,

dovoľte, aby sme Vám v úvode tohto roku poďakovali za doterajšie využívanie našich služieb.
Vážime si  Vašu  dôveru a  sme radi,  že  sa nám na konci  roku  2015 podarilo  v spolupráci
s vedením obce spustiť väčší počet programov. Momentálne máte možnosť sledovať 20 TV
programov.  Ihneď,  ako  to  umožní  počasie,  budeme  pokračovať  v rekonštrukcii,  ktorej
výsledkom bude možnosť sledovať približne 100 televíznych staníc zaradených do viacerých
televíznych  balíčkov.  Cena  najlacnejšieho  balíčka  MINI,  ktorý  sledujete  už  teraz,  bude
3,30 EUR  s DPH.  Nová  Tarifa  vstúpila  do  platnosti  1.1.2016.  Všetci  účastníci,  ktorí  budú
v roku  2016  znovupripojení,  ako  i všetci  noví  klienti,  budú  účtovaní  podľa  novej  Tarify.
Administratívne úkony súvisiace s prechodom na novú Tarifu u existujúcich účastníkov sú
však časovo náročné a pristúpime ku nim ihneď po skončení rekonštrukcie, ktorú by sme radi
ukončili  do veľkonočných sviatkov. Všetkých účastníkov budeme o tom informovať listom
a tiež pripravíme prezentačnú akciu v obci,  na ktorej predstavíme všetky nové služby.  Do
tejto doby budú platby účtované v     starej tarife, teda v cene 2,42 EUR mesačne.
Sieť bude zrekonštruovaná tak, že až ku účastníkovi bude vedené optické vlákno, čo umožní i
zavedenie neobmedzeného vysokorýchlostného internetu ( 50/5 Mbps). Veríme, že uvítate
aj  túto  službu  a sme  radi,  že  sa  týmto  stane  z Vašej  obecnej  siete  veľmi  moderná
telekomunikačná  infraštruktúra,  ktorá  dokáže  splniť  aj  požiadavky  náročných  užívateľov.
Počas  rekonštrukcie  nebude  dochádzať  k výpadkom  televízneho  signálu,  nakoľko  nová
optická sieť bude budovaná paralelne s už existujúcou koaxiálnou sieťou.

Ďakujeme za Vašu doterajšiu priazeň a želáme Vám do nového roku veľa zdravia, úspechov
a splnených predsavzatí.

S pozdravom

             Ing. Jitka Boldová
         vedúca oddelenia prevádzky KTV

               TES Media, s.r.o.


